

Temperaturas extremas de Avila

Del Observatorio de la capital
Máxima 17,6 a las 15,15 h.
Mínima 2,5 a las 5,00 h.

El Excmo. Sr. D. Agustín G. Amezcua, director de la R. A. de la Historia, ha muerto

La figura excelsa de las letras españolas y el caballero cristiano que presidía con extremado acierto la Real Academia de la Historia ha fallecido anoche en Madrid. Escribimos esta nota necrológica resatis al peso de este infortunio. No ha sido mucho el tiempo, durante el cual mantuvimos con él una comunicación ya amistosa, pero sí el suficiente para darnos cuenta de que don Agustín González Amezcua era un gran historiador, un literato de gran piuma salieron fineza; y primores, un acendrado españolista y un perfecto caballero cristiano.

Sucesor del duque de Alba en el sillón presidencial de la Academia, con gran acierto y alteza de miras iban pasando por su mano todos los asuntos, que para su estudio se encomendaron a los doctos académicos. Le debemos los abulenses perpetua gratitud. Cuantos hechos históricos o figuras de gran relieve se desarrollaron en Avila y aquí o nacieron o desenvolvieron su actividad, eran objeto de especial cariño para el señor Amezcua.

Nadie estudió con más interés cuanto tenía relación con los viajes de Lope de Vega a Avila y su nombramiento de capellán de San Segundo, como revestido del derecho, que a ocupar tal capellanía le daba el haber sido criado del gran Obispo de Avila, don Jerónimo Manrique, a cuyo ruego y petición escribió la famosa comedia religiosa «San Segundo» representada dos veces en la Catedral y en el patio o huerto de la Magdalena, durante las fiestas celebradas en Avila con motivo de la traslación de los restos de San Segundo, en tiempos del hijo de Carlos I.

Pero no queremos fijarnos en recuerdos de cosas tan pretéritas. Le debemos un favor reciente, por el que se hizo digno de nuestra perpetua gratitud. Sepan todos los abulenses que el dictamen de la Real Academia sobre el nacimiento de Santa Teresa en Avila, por el que se declara firme hasta el día de hoy la tradición documentada de haber nacido Teresa de Cepeda en el solar y casa de este apellido, hoy convento de la Santa, se lo debemos muy principalmente al llorado señor Amezcua. Cuando en días de vibración pasional, pero digna, acudimos a él, para hacer valer nuestro derecho de académicos al no asistía, a que emitiera dictamen la Corporación de la Historia, acogió la iniciativa con un cariño, que nunca sabremos agradecer. Leyó, o más bien, estudió toda la aportación documental, que exponíamos en nuestro libro «Santa Teresa de Avila».

tuvo la delicadeza de venir a conferenciar en nuestra propia casa sobre este asunto; celebró alguna reunión con autoridades; orientó el proceso a seguir para imprimir rapidez; hizo presentarnos en una sesión de la Real Academia y por fin, cuando todavía nos parecía sería prematuro, llegó a Avila el dictamen. La Academia de la Historia confirmaba la verdad histórica tradicional del nacimiento de la Santa en Avila y la ciudad recobraba su tranquilidad, menospreciada toda hipótesis infundada, que nunca mereció ni honores de opinión.

No fué él ciertamente el autor del dictamen, pues la ponencia estuvo a cargo de la eminente historiadora, doña Mercedes Gaboris, viuda de Ballesteros, quien penetró bien pronto con su estudio e inteligencia en el alcázar de esta verdad histórica y en conformidad con ella, emitió la sentencia académica, mas toda la actividad y el cariño, con que se trató esta materia en la docta Corporación fueron impresos por el director, señor González Amezcua, cuya muerte lloramos. Que lo sepan los abulenses y le paguen esta fineza con una oración en sufragio de su alma.

Ferreol Hernández.
De la R. A. de la Historia.

SUBLEVACION MILITAR EN ARGENTINA, DOMINADA

BUENOS AIRES.—El Gobierno, contra el que se habían sublevado algunos militares y paisanos ha dominado el movimiento. Después de haber sido juzgados han sido ejecutados 24 rebeldes.

Los pelotones de ejecución, han fusilado en la Argentina a catorce rebeldes

BUENOS AIRES, 11.—Los pelotones de ejecución, han fusilado esta mañana en Buenos Aires a otros catorce rebeldes, con los que suman treinta y ocho los ejecutados. Entre ellos, veintidos eran personas civiles, y a dicha cifra hay que añadir las personas que resultaron muertas por la Policía argentina, en la lucha contra los rebeldes.—EFE.

Riña entre gitanos

Aparecieron las navajas, pero no las llegaron a usar

Ayer, poco después del mediodía, hubo un encuentro entre gitanos que terminó con una tremenda bronca en la calle de Pedro de la Gasca.

Aparecieron rápidas las navajas, pero la presencia de un guardia municipal evitó que la cosa pasara a más que la alarma.

Uno de los «calés» pasó al calabozo, instruyéndose a continuación las oportunas diligencias.

El «Día de la Caridad» se celebró ayer en Avila con gran éxito económico

Ayer domingo, se celebró en nuestra capital el «Día de la Caridad». En los templos se efectuaron colectas especiales a este fin destinadas. En algunos lugares donde habían sido colocadas mesas peñoradas presididas por distinguidas damas, se efectuó la postulación entre los viandantes, siendo muy lucido el resultado económico obtenido.

Doctora Carmen Lopez Calvo

Médico Puericultor de la Casa Salud Valdecilla.
Enfermedades de los niños
Rayos X
Consulta de 12 a 2 y de 5 a 7
Avenida José Antonio, 15. Avila

LA SITUACION INTERNACIONAL No hay cambio sustancial en la Rusia soviética

Propone un desarme militar que la conviene y rehuye el desarme moral

No es, probablemente —dice el señor Gómez Aparicio— obra de la casualidad el hecho de que el nuevo mensaje personal del jefe del Gobierno soviético, Nicolai Bulganin, al Presidente Eisenhower —un mensaje que, excepcionalmente, ha tenido también como destinatarios simultáneos a los primeros ministros de Gran Bretaña, Francia, Italia y Alemania— venga a coincidir con uno de los períodos de más intensa actividad diplomática que ha conocido Rusia y que tiene sus polarizaciones más concretas en Europa y en el Oriente Medio. Se presenta el desarme militar en esas cartas como «uno de los más importantes y urgentes problemas internacionales», susceptible de contribuir «a una disminución de la tensión internacional y al fortalecimiento de la confianza mutua», y la acción diplomática se enfoca hacia aquellas dos zonas «neutralistas» de Europa y del Oriente Medio donde los argumentos pacifistas mejores resonancias han de hallar.

Es preciso el desarme moral. Sin embargo, el problema no es este. Una auténtica paz —valor absoluto, y no convencional—, nada pierde, ni gana porque las grandes potencias tengan coñores y tanques en mayor o menor número. Ese desarme material a que aspiramos todos no es jamás sino la resultante de un desarme moral anterior. ¿Y qué es lo que, en el aspecto del desarme moral, ha acometido Rusia? Jruschof ha reiterado una por una las tesis leninistas sobre la revolución universal, que, en resumidas cuentas, no pretende otra cosa que el dominio del mundo por el imperialismo bolchevique. Pero

esa fidelidad reiterativa no recae sólo sobre las tesis de Lenin, sino, también, sobre las de un Stalin al que ahora externamente se denigra; hecho público el discurso de Jruschof sobre el stalinismo, fácil es advertir que todos sus ataques se centran en un individuo que se apodó «Stalin», ídolo al que la táctica manda ahora derribar, no contra el sistema que Jruschof y sus seguidores aprendieron de Stalin y a cuya formación contribuyeron.

Hablar de «coexistencia» mientras una decena de naciones —como Polonia, como Hungría, como Rumania, como los Países Bálticos...— no conocen otra «coexistencia» que la de la ocupación extranjera y el terror impuesto por Moscú, vale tanto como alzar la mentira a la categoría de dogma diplomático. Si la paz, para la Unión Soviética, fuese una aspiración, no una mentira más, debiera comenzar por hacer libres a los países que ocupa. Lo que podría constituir una primera prueba de la predisposición soviética a un desarme moral que tiene mucha más importancia que todas las posibles limitaciones de los armamentos, ya sean atómicos o convencionales.

Doña Carmen Polo de Franco presidió en Corella la coronación de la Virgen del Villar

CORELLA.—Con la máxima brillantez se ha celebrado la coronación de la Patrona. Presidió el acto doña Carmen Polo de Franco acompañada por los ministros secretario general del Movimiento y señora; de Justicia, señor Irujo; de Agricultura, señor Cavestany, y de Información y Turismo, señor Arles Saigado; se encuentran también, con este motivo, el presidente del Consejo de Estado, señor Ibáñez Martín; arzobispo de Zaragoza, doctor Morcillo; obispos de Pamplona, doctor don Enrique Delgado, y de Calahorra, doctor don Abi-

lio del Campo; obispos auxiliares de Madrid, doctor García Lahiguera; de Valencia, doctor don Jacinto Argaya, y de Lugo, doctor Oas; gobernadores civiles de Granada y Soría; delegado nacional de Sindicatos, señor Solís, y otras muchas autoridades eclesiásticas, civiles y militares.

Más de 20.000 personas asistieron a la coronación que realizó el nuncio de Su Santidad. El entusiasmo de los fieles fué muy grande. La ilustre esposa del Caudillo recibió constantes pruebas de adhesión por parte del público.

La esposa del Caudillo, con el ministro secretario del Movimiento, inauguró en Corella un Hogar Infantil y la nueva Casa Sindical

PAMPLONA, 11.—La esposa de Su Excelencia el Jefe del Estado, doña Carmen Polo de Franco, acompañada por el ministro secretario general del Movimiento, don José Luis de Arrese, ha presidido esta mañana, en la localidad navarra de Corella, el acto de bendición e inauguración de los nuevos edificios destinados a Albergue Infantil y a Casa Sindical.

La esposa del Caudillo llegó al primero de los edificios citados acompañada de la señora del ministro secretario general del Movimiento. Anteriormente habían

llegado a dicho lugar el nuncio de Su Santidad en España, monseñor Antoniutti, con el prelado de Pamplona.

Doña Carmen Polo de Franco fué obsequiada con un magnífico ramo de flores y visitó detenidamente las instalaciones del nuevo edificio, acompañada por el ministro secretario del Movimiento y el delegado nacional de Auxilio Social.

Después de recorrer las diferentes dependencias de esta magnífica guardería infantil, que consta de varias clases de primera enseñanza, donde recibirán instrucción los niños allí acogidos, todos ellos de modesta condición, hasta la edad de catorce años, la esposa del Generalísimo se trasladó a la nueva Casa Sindical, cuyo interior recorrió también con gran detenimiento, acompañada por el ministro señor Arrese y el delegado nacional de Sindicatos señor Solís.

A mediodía se celebró una comida, ofrecida por el Ayuntamiento de la localidad, y otro almuerzo en la casa de los señores de Arrese, en honor de la esposa del Jefe del Estado.—(Cifra).

GABINETE ELECTRO-RADIOLOGICO Dr. Tomé

Rayos X (fijo y portátil), Tomografía. Radioterapia profunda. Corrientes. Diatermia. Onda corta (fijo y portátil) Rayos ultravioleta e infrarrojos

Viaje Real por el Sena

Acompañados por el Presidente francés, M. Coty, los Reyes de Grecia realizaron por el Sena una excursión, aprovechando su estancia en París.



EISENHOWER PASEO AYER POR SU HABITACION

Se le sigue alimentando por la vía intravenosa

Hay temor de que no pueda emprender la campaña electoral

WASHINGTON.—A las seis de esta tarde, los médicos del Presidente Eisenhower facilitaron el siguiente boletín facultativo:

«El Presidente ha pasado una noche razonablemente descansada. Su presión sanguínea y pulso son normales. Las determinaciones químicas sanguíneas están dentro de los límites normales. Se le están administrando los antibióticos adecuados. Se le alimenta todavía por vía intravenosa.»

Esta mañana el Presidente pasó, ayudado por otras personas, en su habitación, desde su lecho a un sillón situado a una distancia de cinco metros. Se sentó en la silla con las piernas apoyadas en una «chaise longue». Sentado en la silla se dedicó a profundos ejercicios respiratorios. Permaneció en la silla por espacio de unos diez minutos y después volvió a pie, también ayudado, hasta su cama. A raíz del ejercicio, su pulso se elevó a diez pulsaciones por minuto y volvió a su anterior ritmo dos minutos después de volver a la cama.»

El boletín lo firman el médico personal del Presidente, general de división Snyder; el general de división Leonar Heaton y el doctor Isidoro Randin, profesor de Cirugía de la Escuela de Medicina de la Universidad de Pensilvania.

Tendrá complicaciones políticas

MIAMI BEACH.—Merriman Smith, veterano informador de la United Press en la Casa Blanca, ha dicho ante varios directores de periódicos que asisten a la reunión de la Asociación de Prensa Diaria en esta población, (Continúa en 4.ª página)

175.000 personas visitaron ayer la Feria Internacional del Campo

Diversas naciones exhiben caballos, ganado vacuno, lanar y de cerda, así como conejos, aves y pájaros

MADRID.—A pesar de que a mediodía cambió el tiempo y se produjeron algunos chubascos, ayer domingo estuvo muy concurrida la Feria del Campo. Pueden calcularse en 175.000 las personas que tuvieron acceso al recinto. Muchas familias se trasladaron con comidas, y durante la lluvia se refugiaron en los numerosos cobertizos que allí existen. Pasados los chaparrones, nuevamente se vieron invadidas todas las instalaciones del ferrial.

En el pabellón de Ciudad Real, la ciudad de Valdepeñas obsequió a mediodía con una recepción a las autoridades y jerarquías.

Por la tarde, el diario «El Alcázar» también ofreció una fiesta a los visitantes, con asistencia de diversos artistas.

Ganado extranjero

Fué muy visitado el ganado extranjero que ha reemplazado a los productos españoles que figuraron los primeros días.

Portugal ha presentado 24 magníficos caballos de distintas razas; Holanda, 367 vacas seleccionadas; Suecia, 12 vacas del tipo

frisona, y el Reino Unido exhibe seis reses vacunas inglesas.

En ganado lanar hay 25 francesas y 12 inglesas, de merino; 44 portuguesas y 43 holandesas.

De cerda, 25 ejemplares de Suecia, 15 ingleses y 32 portuguesas.

No faltan las aves, pues existen 70 lotes, del 10 ejemplares cada uno, llegados de Bélgica, Dinamarca y Holanda.

Hay también 143 pájaros de Portugal, Francia e Italia, y 116 conejos, de ellos 28 de angora, seis chinchilla y cuatro gigantes de Flandes, que se exhiben con bandera alemana, italiana y francesa.

Leche gratuita

Por el Gremio de Vaqueros de Madrid comenzaron a repartirse gratuitamente 7.500 litros de leche, obtenidos de las 250 vacas que el Gremio ha llevado a la Feria.

Fiestas en la semana

Hoy lunes será dedicado a Valladolid; mañana martes, a Madrid y La Coruña; miércoles, Navarra; jueves, libre; viernes, Aragón, Cuenca, Pontevedra y Córdoba; sábado, Soría y Guadalupe; y el próximo domingo será denominado Día del Visitante.



Academia de Administración Militar.—Exámenes de ingreso: Francés, Dibujo, Aritmética y Álgebra. Once aprobados, entre ellos el joven Eduardo Zacagnini Westermayer.

—Marchó a Madrid el deán de la Catedral don Isidro Castelo.

—Un aplauso fervoroso al muy digno gobernador civil en nombre de las gentes honradas de Avila por haber recogido la petición que hace unos días le hacíamos referente a juegos prohibidos, ruina de algunos hogares. Ha dado órdenes terminantes para que la fuerza pública a sus órdenes persiga con toda severidad cualquier infracción legal que pudiera cometerse en el sentido que indicábamos.

—La enfermedad que aquejaba a la hija mayor del conocido banquero y concejal de nuestro Ayuntamiento, señor Jiménez Arenas ha entrado en período de franca mejoría.

El comisario de guerra en Palencia don Mariano Aranguren y el oficial de Administración Militar don Joaquín Delgado, tienen todo preparado para que la visita de los alumnos de la Academia a dicha capital sea muy provechosa.

—El Ayuntamiento felicita a don Cándido Monares por las reformas que en el Instituto se han realizado.

POMINA Rico zumo de manzanas con sus vitaminas. Delicioso refrescante. SIN ALCOHOL. CONCAFE Tómese frío. El mejor calmante de la sed. Exquisito sabor a café. Distribuidor provincial. Sr. Pérez Posada de la Estrella Teléf. 792.—AVILA Precisamos agentes

Remolques contados y plazos 80, 15, 20 meses. Tres toneladas, 20.000 pesetas; cuatro 22.000; cinco 24.000; seis 28.000; siete 32.000 José González, calle Esperanza, 83. Valladolid. Teléfono 6018.

160.000 ALUMNOS CCC

GARANTIZAN LA PERFECCION DE LOS METODOS DE ENSEÑANZA DEL FAMOSO CENTRO DE CULTURA POR CORRESPONDENCIA

Formulario de inscripción con campos para nombre, señas, población y lista de idiomas: INGLÉS, FRANCÉS, ALEMÁN, INGLÉS SUPERIOR, FRANCÉS SUPERIOR, SOLFEO, CON DISCOS, SIN DISCOS, CONTABILIDAD, TRIBUTACION, CALCULO, REDACCION, ORTOGRAFIA, CULTURA, TAQUIGRAFIA, MECANOGRAFIA, RADIO-CINE, TELEVISION, DIBUJO, CORTE, CONFECION.

CENTROS OFICIALES Jefatura Agronómica

Reserva de trigo.

Se recuerda a los cultivadores de trigo en fincas que se encuentran acogidas a las disposiciones que regulan la reserva de productos, la necesidad de que soliciten el reconocimiento de sus fincas a fin de efectuar el aforo de la cosecha.

Las solicitudes se presentarán en esta Jefatura antes del día 20 del presente mes, y a ellas se acompañará un croquis acotado de la parcela.

En los reconocimientos de las fincas se comprobará si las obras de puesta en riego se encuentran terminadas y en buen estado de conservación.

El ingeniero jefe.

Ministerio de Obras Públicas

(Comisaría de Material Ferroviario)

«Con fecha 25 5 56 el ilustrísimo señor director general de Ferrocarriles, Tranvías y Transportes por Carretera nos dice lo siguiente:

«Examinado el expediente número 1358 que la Comisaría de Material Ferroviario dirige a esta Dirección General con fecha 23-3-56 en relación con la sanción propuesta por dicha Comisaría a don Bienvenido Vinuesa Colorado, de El Arenal (Avila) por débito a RENFE de 85 traviesas, resto de un cupo de 525 correspondientes al año forestal de 1947 48. Este Ministerio, en 21 de abril de 1956, ha resuelto: a)

Señalar a don Bienvenido Vinuesa Colorado, de El Arenal (Avila) con una multa de 2.125 pesetas por 85 traviesas, que debe en la actualidad, que será hecha efectiva por el procedimiento que recoge el Decreto de 5-12-47, en relación con el 22-7-42, con independencia de la obligación en que se encuentra de entregar a la RENFE las traviesas a que hace mención el presente expediente.

b) Publicar esta resolución íntegra y textualmente en el B. O. de la Provincia de Avila. Y publicarla igualmente en sitio bien visible del periódico, diario o semanal de mayor circulación en la indicada provincia, para conseguir con ello la adecuada publicidad y el necesario aleccionamiento que tienda a excitar en los restantes incumplidores su deber de entregar las traviesas pendientes de servir. A este fin las precedentes instrucciones serán enmendadas de oficio a las publicaciones mencionadas por medio del excelentísimo señor gobernador civil de la provincia. c) Comunicar directamente al interesado, don Bienvenido Vinuesa Colorado, la presente resolución, otorgándole un plazo improrrogable de DOS MESES para efectuar la entrega del cupo de traviesas que ha dado lugar al presente expediente, con independencia de los que correspondan a posteriores años forestales sino están aún cumplimentados. d) Dar traslado de la presente resolución para su conocimiento del Distrito Forestal de la provincia de Avila.»

Terminada la misa se organizó por las principales calles, muy adornadas, luciendo las fachadas elegantes colgaduras y en distancias, bien calculadas, artísticos altares, solemne procesión con la Custodia. Nubes de incienso, armoniosas estrofas, el Tantum ergo, el Sacris solemnibus, etcétera.

S. D. M. era llevada bajo palio, cuyas varas sostenían los sacerdotes. ¡Qué hermosa resulta una procesión eucarística así celebrada, en los pueblos de fe arraigada y de costumbres sanas como es Solosancho! Después de la procesión quedó expuesto el Santísimo hasta las cuatro de la tarde que otra vez se reunieron todos a rezar la estación, el santo rosario y a recibir de manos del Prelado la bendición con la Custodia.

Y así terminó la jornada eucarística de los dignos sacerdotes del Valle Ambles, en el pueblo de Solosancho. No puede extrañar tanto fervor, tanto entusiasmo en dicho día, después de haberle precedido un Triduo de preparación dirigido por el señor párroco con la ayuda y cooperación de otros elementos de la localidad.

Hermanidad Sindical de Collado de Contreras

ANUNCIO

El día 16 y hora de las doce se celebrará en Collado de Contreras la subasta de pastos y rastrojera para 877 cabezas lanares cuyo precio de tasación es de 21 925 pesetas.

El jefe de la Hermanidad, Teodoro Martín.

O. N. de Ciegos

Delegación de Avila: Tostado 7 (Sorteo del día 9 de junio) Premiado con 125 pesetas, el número 380 Y con 12,50 pesetas los terminados en 80

SOLOSANCHO

La Cofradía Sacerdotal celebra su Fiesta Eucarística

Este año ha tocado a Solosancho ser el punto de cita de los sacerdotes del Valle Ambles para rendir homenaje de adoración a Jesucristo Sacramentado. Tuvo plena y espléndida realización dicho homenaje el martes día 5. Allí se congregaron presididos por el excelentísimo señor obispo los señores curas de Villatoro, Muñana, Narros del Puerto, La Torre, Muñogallado, Padiernos El Fresno, Rlofrío, Sotalbo y el muy ilustre señor don Julián Jiménez Jiménez, que llegó desde Avila acompañando al Prelado. El señor cura párroco del pueblo, don Esteban de las Heras, recibió y saludó deferentísimo a todos.

Las autoridades, maestros, funcionarios y todo el pueblo dieron cumplidas y efusivas pruebas de respeto al señor Obispo y sacerdotes. A las once y media el templo parroquial, muy limpio y adornado principalmente el altar mayor, que lucía vistosa sabanilla, flores naturales, candeleros brillantes y velas litúrgicas para la Exposición del Santísimo, se llenó de fieles y dió comienzo en él la solemne Misa ante el Señor realmente presente en la Hostia consagrada. Actuaron de preste el señor cura del pueblo; de diácono el señor cura de El Fresno; de subdiácono el señor cura de Narros del Puerto, y de maestro de ceremonias el señor párroco de Padiernos.

El sermón que fué una sólida y bien ordenada demostración de la real presencia eucarística, corrió a cargo del señor cura de Sotalbo don Domingo Carvajal. Un coro de jóvenes dirigidas muy acertadamente por un entusiasta feligrés de la parroquia, interpretó la Misa de Angelis.

El señor Obispo ocupaba un reclinatorio al lado del Evangelio y a sus lados el muy ilustre señor Jiménez y el señor párroco de Muñogallado. Las autoridades, funcionarios y señores maestros en sus bancos oficiales. Así el templo ofrecía un magnífico aspecto.

Terminada la misa se organizó por las principales calles, muy adornadas, luciendo las fachadas elegantes colgaduras y en distancias, bien calculadas, artísticos altares, solemne procesión con la Custodia. Nubes de incienso, armoniosas estrofas, el Tantum ergo, el Sacris solemnibus, etcétera.

S. D. M. era llevada bajo palio, cuyas varas sostenían los sacerdotes. ¡Qué hermosa resulta una procesión eucarística así celebrada, en los pueblos de fe arraigada y de costumbres sanas como es Solosancho! Después de la procesión quedó expuesto el Santísimo hasta las cuatro de la tarde que otra vez se reunieron todos a rezar la estación, el santo rosario y a recibir de manos del Prelado la bendición con la Custodia.

Y así terminó la jornada eucarística de los dignos sacerdotes del Valle Ambles, en el pueblo de Solosancho. No puede extrañar tanto fervor, tanto entusiasmo en dicho día, después de haberle precedido un Triduo de preparación dirigido por el señor párroco con la ayuda y cooperación de otros elementos de la localidad.

Merecen la sincera felicitación todos los que de una manera u otra han ayudado en esa jornada. De un modo especial a las autoridades y especialísimo al señor cura párroco, alma de tan hermosa fiesta.—C.

¡Atención! Avila De jóvenes a jóvenes

DE TOROS

Con extraordinario éxito se celebró el anunciado festival benéfico

Aunque la tarde era desapacible, nuestra plaza de toros registró una entrada que puede calificarse de lleno, siendo las mayores aperturas en el tendido de los morenos.

En pro de la Beneficencia provincial, los especialistas de la película «Orgullo y Pasión» habían organizado un festival taurino que fué un completo éxito de diestros y ganado.

Don José Sánchez Monge envió tres preciosos ejemplares que salieron muy bravos y embatieron con suavidad extraordinaria, permitiendo a los diestros lucirse con toreo fino y elegante que entusiasma al respetable.

El tercero de la serie, que el público pidió insistentemente fuera paseado en triunfo, pero la excesiva prisa de los mulilleros no lo permitió, fué, sin duda, el mejor de todos, mostrando bien a las claras el avance que la varada del señor Sánchez Monge viene experimentando.

Pedro Palomo, un novillero que ahora viene entre los especialistas de la película, toreó cuanto quiso con arte y valor, haciéndolo se aplaudir en repetidas ocasiones, entre ellas al poner dos buenos pares de banderillas.

A su primero le cortó las dos orejas y dió la vuelta al ruedo y en el otro—el mejor de la tarde—

GAÑE AMIGOS

y haga prosperar sus negocios, aumentando a la vez su prestigio personal y su radio de actividad, con un procedimiento tan sencillo como el de leer cada mes a revista DOLAR, portadora de consignas, consejos y ejemplos estimulantes para triunfar y ser felices. Su lectura es aleccionadora, amena e interesante. Suscripción: 50 pesetas al año. Mandar cinco pesetas a DOLAR, Apartado 661, Madrid, y recibirá dos ejemplares distintos, que le entusiasmarán.

30 PLAZAS SIN TITULO

de Agentes Judiciales, con sueldo de 14 000 a 20 000 pesetas. 21-45 años. Programa sencillísimo. Escritura al dictado, cuatro reglas y 14 temas. Instancias hasta el 4 de julio. Nuevas contestaciones. Clases orales y por correspondencia. Regalamos programas con modelo de instancia. Escriba hoy mismo a la

ACADEMIA CABALLERO

Calle Santa Bárbara, 4. Madrid.



La Casa de los Recuerdos de Avila BAZAR Cerámicas artísticas.—Objetos de regalo y trabajos de artesanía española Establecimiento abierto todos los domingos y días festivos de once a una y media. Exclusivo para la venta de Recuerdos de Avila VISITE USTED EXPOSICION EN Caballeros, 13. - Teléfono 423. - Avila

Cafetería-El Soto-Restaurante (Cocina española)

Calle Silva, 11 y Avenida José Antonio, 47 (portal) MADRID

Amplio comedor.—Aire acondicionado.—Temperatura agradable Servicio a la CARTA.—Cubierto especial de la casa Durante la Feria-internacional del Campo obsequia a sus comensales de esta provincia con CHAMPAGNE Este establecimiento tiene la mejor TERRAZA de Madrid en sitio inmejorable de la GRAN VIA

Sección religiosa

Día 12 Martes.—Santos Juan de Sahagún, Nazario; Antonia.

La misa y oficio divino son de San Juan de Sahagún, con rito doble y color encarnado.

Novena al Sagrado Corazón de Jesús

Desde el día 8 de junio se celebra en la S. A. I. Catedral, dedicada por el Apostolado de la Oración.

Por la mañana, misa a las ocho. Por la tarde, a las siete y media, exposición de S. D. M., estación, rosario, sermón, ejercicio de la novena, bendición y reserva.

Los sermones estarán a cargo del Rvdo. P. Daniel M.º Agacino, de la Compañía de Jesús.

Mes del Sagrado Corazón de Jesús

—Parroquia de San Pedro.—A las ocho y media de la tarde se hará el ejercicio del mes del Sagrado Corazón de Jesús, con bendición y reserva al final.

Iglesia de Padres Paules.—Tendrá lugar todos los días del mes de junio los siguientes cultos: Por la tarde a las ocho, ejercicio del mes del Sagrado Corazón, bendición y reserva,

Novena a San Antonio de Pádua

Se celebra en la iglesia de reverendos Padres Franciscanos, del 4 al 12 de junio.

Por la mañana, a las ocho y media, misa solemne en el altar del Santo.

Por la tarde, a las siete y media Corona Seráfica, exposición de S. D. M., estación, Rosario del Santo, sermón, ejercicio de la novena, bendición y reserva y veneración de la reliquia del Santo.

Los sermones estarán a cargo de los reverendos padres Victoriano Rodríguez y Anastasio Navarro.

Güites de la tarde (diarios)

En San Pedro, a las nueve de la noche. En San Vicente a las ocho. En San Juan a las ocho, En las Reparadoras a las seis. En las Adoratrices a las siete y media En Santiago, a las ocho.

Quince Martes de Santo Domingo

Real Monasterio de Santo Tomás.—Por la tarde, a las siete y media, exposición de S. D. M., estación, rosario, ejercicio propio de los Martes, bendición y reserva e himno al Santo.

ALIANZA DEL CREDO

Rezdad todos los días UN CREDO por la Iglesia Perseguida y para impetrar de los Sagrados Corazones de Jesús y de María la pronta conversión de los perseguidores, según de la jaculatoria Dulce Corazón de María, sed nuestra salvación.

URGENTE: Antes del verano, preocupéase de distribuir a la salida de las misas y en todos los colegios y centros católicos de señoras, jóvenes y niñas, la tarjeta sobre las modas editada por la «Campaña Pro Moralidad» que reproduce las disposiciones del Emmo. Cardenal Primado sobre el particular.

SEIS pesetas el ciento, si se abona de antemano, por giro postal o sellos de correos en la carta. Pidan también un número gratuito como muestra del Boletín de la Campaña Pro Moralidad.

Los pedidos a «Campaña Pro Moralidad».—Santa Clara, 4, 2.º. Madrid.

ANUARIO GENERAL DE ESPAÑA

(Baillly-Baillière-Riera) Se publica anualmente desde 1879 Es el único completo y exclusivo de España Por su copiosa y detallada información constituye el más poderoso auxiliar del hombre de negocios Consta de 4 voluminosos tomos con más de 9.000 páginas, un detalladísimo mapa de cada provincia y más de 3.500.000 datos Ptas. 650 - Franco de porteg ANUNCIE EN ESTE ANUARIO PUBLICIDAD ECONOMICA Y EFICAZ Anuarios Baillly-Baillière-Riera Reunidos, S. A. - BARCELONA

ANTENA DE MADRID

LA "HEMISFERECTOMIA" SE PRACTICA EN ESPAÑA

(Crónica de ARGOS especial para nuestro periódico. Prohibida la reproducción).

Con motivo de la noticia difundida estos días, prouente de Chicago, sobre la operación en la que se quitó la mitad del cerebro a una niña, el doctor don José Ramón Boixadós, jefe adjunto del Servicio de Neurocirugía del doctor don Sixto Obrador, ha dado unas interesantes explicaciones a un periodista, en las que ha dicho que la primera «hemisferectomía» de Europa la practicó el doctor Obrador en 1949, precisamente también a una niña, que actualmente se encuentra bien, y que son varios los médicos españoles que la realizan.

La operación consiste en extirpar totalmente uno de los dos hemisferios, que por meningitis o encefalitis en la infancia, dejan el hemisferio afectado de un grado de atrofia más o menos intenso, que se manifiesta en parálisis del brazo y pierna del lado contrario con ataques convulsivos, en la mayoría de los casos. Con la «hemisferectomía» se consigue evitar los ataques, sin que se modifique la parálisis de los miembros contralaterales, obteniéndose un progreso en las facultades psíquicas del enfermo. Por fortuna, se dan pocos casos en que sea precisa esta intervención.

Preguntado el doctor Boixadós si la operación que el doctor Obrador practicó al falangista Miguel Álvarez fué de este género, respondió que lo que se le hizo fué una «lobotomía» occipital. La bala destruyó parcialmente el lóbulo occipital derecho y este tejido contundido resultaba perjudicial para el resto del cerebro, por lo que el segundo intento se extirpó la parte lesionada, permitiendo así que el resto del cerebro pudiera expandirse sin quedar comprimido por la reacción de edema cerebral que se había presentado.

Supresión o división de los festejos de barrio

Los festejos populares son siempre cuestión «batallona» por esta época. El discutido tema ha sido tratado en el Ayuntamiento, sin tomarse resolución, por no haber sido posible el acuerdo. Unos ediles son partidarios de que se supriman las fiestas de barrio, molestas con sus ruidos verbeneros para los que necesitan descansar del trabajo, y de aspecto puerilino, impropio ya del Gran Madrid. Otros opinan que el largo período de fiestas de San Isidro se divida en dos fases, aplazando su segunda parte para septiembre, ya que al Otoño es a estación de clima más estable y agradable.

De lo que no se ha hablado, a pesar de que ello podía dar la solución, ha sido de ese tantas veces invocado Parque de Atracciones, caído, al parecer, en olvido. Acaso la única dificultad, pero no insalvable, sería disponer de

ALIMENTO DE FUERZA



CHIQUILIN PARA NIÑOS Y MAYORES

un solar de gran capacidad y con abundantes medios de transporte.

La cuestión económica no ofrecería ningún obstáculo. Los mismos feriantes y los industriales del ramo de hostelería e incluso el comercio, se costearían sus propias instalaciones, que ofrecerían un aspecto moderno y decoroso, y el Ayuntamiento no perdería los ingresos que viene percibiendo e incluso podría beneficiarse con una módica cuota de entrada al Parque de Atracciones. Los industriales se evitarían los gastos y molestias de sus constantes traslados de un barrio a otro. He aquí la solución.

Información deportiva

La Copa del Generalísimo y la "Liguilla"

Resultados

Real Madrid, 2; Atlético de Bilbao, 2 (jugado el sábado). Español, 1; At. de Madrid, 2. España Industrial, 6; Oviedo, 1. Murcia, 3; Zaragoza, 2. Betis, 3; Alavés, 1.

MADRID.—Dos noticias en la jornada: dos pronósticos. Pueden serlo, aunque en fútbol el vaticinio sea siempre una arriesgada carta, que el Atlético de Madrid y la España Industrial ganarían, respectivamente, la clasificación de finalista de Copa y el ascenso a Primera. Pesará mucho el domingo en el Metropolitano ese tanto de ventaja que los madrileños —con fútbol a la contra, pese a los polemistas— lograron ayer en Sarriá. Y es difícil que la España Industrial se deje arrebatarse algún punto en casa, con sus cuatro positivos y la ventaja particular sobre el otro aspirante, el Oviedo, goleado, acaso contra el pronóstico general, el sábado en Las Cortes.

Seguendo con la «Liguilla», normales ayer las victorias locales de Murcia y Betis, que dejan como estaban las probabilidades

de que asturianos y catalanes se sientan firmemente amenazados.

¿Y en la Copa...? En la Copa nos falta comentar el Madrid-Atlético de Bilbao del sábado. Lamentable. Decepcionante. El partido —auténtico fútbol— duró media hora, treinta y tres minutos, hasta que Gento falló el penalti que García Fernández —un gran árbitro, malogrado por su afán de caserismo sistemático, y anticaserismo en Madrid, sistemático también— se resistía a conceder. Todo fué feo a partir de entonces. Digamos pronto, de cara al «no caserismo», que incluso en el Madrid hubo cosas feas; pero no se olvide que tomamos buena nota de las feisimas bilbaínas.

Confiamos aún en que todo haya pasado. Y que en San Mamés el domingo próximo gane, sin incidentes, el mejor. El que dispute al Atlético madrileño la Copa de Su Excelencia el Generalísimo.

Clasificación

España Industrial, Oviedo, Murcia, Zaragoza, Betis, Alavés.

Misiones seculares para el Congo belga

MADRID.—El religioso benedictino belga padre Eugenio Stasse, realiza una intensa y fecunda labor evangelizadora en el Congo; se encuentra accidentalmente en Madrid. Su viaje responde a la necesidad de descansar tras de una labor penosa de muchos años y también al deseo de fomentar la vocación de misioneros seculares, especialmente en cuanto a la mujer.

El padre Stasse dirige una parroquia en Elisabethville, población de 125.000 habitantes, la segunda del país. Este tiene un censo de doce millones de los cuales 4.365.000 son católicos. La tarea misionera se halla en un momento de graves dificultades por la influencia protestante que allí se ejerce actualmente. Esta es la razón de que el padre Stasse, a pesar de su salud quebrantada, trabaje activamente para conseguir misioneras seculares que puedan actuar en Katanga.

La labor misionera se encamina no sólo a la captación de aquellas gentes para el catolicismo. Se realiza otra obra educativa muy importante, como la de preparar a los muchachos para trabajar, con mayor dotación de cultura, en diversas actividades profesionales. El cambio que se está operando es de enorme trascendencia. Hay que tener en cuenta que las jóvenes suelen contraer matrimonio a los catorce años y antes han trabajado en sus hogares rudamente. Los hom-

bres que han adquirido una formación desean que sus hijos aprendan y adquieran una más refinada educación. Los nietos de individuos casi salvajes son médicos, maestros, ingenieros, artesanos, sacerdotes, mecánicos, etc. Todo este progreso evolutivo se ha logrado merced a la acción misionera. Los que allí actúan fundaron y dirigen escuelas y talleres y se ha creado una universidad filial de la de Lovaina.

Elisabethville crece rápidamente, pero existe un problema: la dificultad de que las mujeres primitivas puedan adaptarse a la evolución del país. Esta rémora puede corregirse sólo por la labor educativa y la extinción de los principios de la religión. Y, para ello, la actuación de las misioneras es muy eficaz, de fecundísimos resultados. Las misioneras se ocupan de los hospitales, los orfanatos, las escuelas y las casas de maternidad, a más de trabajar en talleres y en enseñanzas para la mujer indígena. Muchas de esas tareas las desempeñan misioneras de órdenes religiosas, pero hay una gran cantidad de actividades que deben encomendarse a seculares para alcanzar mejores resultados. En Katanga hay 40 muchachas misioneras de la Asociación de Voluntarias del Servicio Social belga, cuyo centro de formación radica en Bruselas. Su labor es muy interesante. Son como las maestras, las amigas y

Comienza la distribución de la ayuda extraordinaria por las heladas

Un total de 13.000 toneladas de suplemento alimenticio que serán distribuidas entre las diócesis más afectadas

Cada una de las 1.365.373 personas beneficiarias, serán socorridas con nueve kilogramos de estos alimentos

A Avila corresponden 166.937 kilogramos de judías, queso, leche en polvo y mantequilla

Han comenzado a llegar a nuestra patria, los artículos alimenticios que el pueblo americano, por medio de la Catholic Relief

Services (N. C. W. C.) ha puesto a la disposición de la Cáritas Española, en cumplimiento al ofrecimiento hecho por parte del embajador de los Estados Unidos, para remediar en lo posible la situación de los damnificados españoles por las últimas heladas.

Un total de 13.000 toneladas de suplemento alimenticio que serán distribuidas por la Cáritas Española—Ayuda Social Americana, entre las diócesis más afectadas por las inclemencias del tiempo, consistentes en 8.000 toneladas de judías, 2.000 toneladas de queso, 2.000 toneladas de leche en polvo y 1.000 toneladas de mantequilla.

El total de personas afectadas, de conformidad con los informes facilitados por las autoridades eclesásticas y civiles, asciende a 1.365.373 y cada una de éstas será socorrida, próximamente, con 9 kilos de estos alimentos; para lo cual se remitirán a las diócesis los kilogramos que a continuación se indican:

- Albacete, 446.834; Avila, 166.937; Burgos, 47.191; Ciudad Real, 74.690; Cuenca, 513.018; Guadalajara, 127.638; Lérida, 146.313; Murcia, 443.392; Salamanca, 90.618; Segovia, 86.861; Toledo, 195.711; Bilbao, 10.054; Tetuán, 14.206; Ciudadela, 9.985; Segorbe, 232.372; Tudela, 27.591; Alicante, 220.450; Baleares, 78.265; Cádiz, 196.526; Córdoba, 1.522; Gerona, 67.699; Jaén, 1.429.623; Logro-

ño, 78.753; Oviedo, 17.940; Santa Cruz de Tenerife, 779.857; Sevilla, 795.849; Valencia, 1.683.214; Zamora, 26.955; Astorga, 19.413; Jaca, 89.303; Seo de Urgel, 131.576; Almería, 294.090; Barcelona, 159.600; Castellón, 937.130; Coruña, 25.526; Granada, 439.579; León, 191.451; Madrid, 51.730; Las Palmas, 68.775; Santander, 7.846; Tarragona, 638.924; Valladolid, 262.703; Zaragoza, 465.907; Barbastró, 130.671; Pasaena, 240.406; Tarazona, 221.876.

La distribución del suplemento alimenticio, donativo del pueblo de los Estados Unidos al pueblo español damnificado, será hecha por las Cáritas Parroquiales a los necesitados que previamente lo hubiesen solicitado, y que consten en los informes de la parroquia. El reparto de estos alimentos por los párrocos se verificará semanalmente, no pudiendo repartirse la totalidad de los alimentos asignados a cada parroquia en menos de cuatro semanas. Tampoco se entregarán latas completas aunque corresponda a una familia cantidad suficiente para ello, pues deben entregarse estos productos troceados, para evitar su venta o cambio por otros artículos.

Es doblemente de agradecer este nuevo y generoso rasgo del pueblo norteamericano, pues el envío en cuestión no disminuye en nada los que periódicamente vienen haciendo para la normal distribución de la Ayuda Social Americana.

Próximamente a mitad de semana, mejorará la temperatura

Boletín meteorológico

Al amanecer del domingo una agrupación nubosa procedente del Cantábrico se desplazó al Duero, Aragón, Centro, Cataluña y Levante, con precipitaciones de carácter débil. Por la tarde mejoró el estado del cielo en Centro, Galicia y bajo Duero.

Temperaturas extremas.—Máxima de 30 grados en Córdoba y Badajoz, mínima en Soria, de cuatro grados.

PRONOSTICO.—A lo largo de la semana la temperatura del aire ha ido disminuyendo en España a razón de un grado por día en la máxima, que ya el viernes fué sólo de 24 grados. El sábado se advertía en los gráficos una corriente

El Papa recibe en audiencia al hijo de Gandhi

CIUDAD DEL VATICANO.—Su Santidad el Papa Pío XII ha recibido en audiencia especial a Devadas Gandhi. Ha sido la primera audiencia pontificia a un miembro de la familia Gandhi. Se recuerda que aunque el mahatma visitó el Vaticano en tiempos de Pío XI, no fué recibido por el Padre Santo.—EFE.

las consejeras de las mujeres del Congo.

Ha sintetizado sus deseos y propósitos el padre Stasse diciendo: «Ir allí, al corazón de África, donde nace un pueblo a la fe de Cristo, es una maravillosa experiencia que se brinda a la mujer».

de aire del Polo que corría sobre Inglaterra y Francia hacia el sur con gran velocidad; a la altura de vuelo de los «Costellation» llegaba a cien kilómetros por hora. La masa de aire así transportada llegó a España el domingo, y la temperatura, que era de 17 grados, descendió hasta 12. En los Pirineos el chubasco fué de nieve.

La masa de aire frío que hoy circula sobre España pronto quedará separada de su manantial de suministro, pero al irse calentando sobre el suelo peninsular a las horas del sol formará nubes de desarrollo vertical sobre las cordilleras y producirá aguaceros—algunos con tormentas—en las vertientes mediterráneas, particularmente en el sudeste de España, donde podrán ser intensos.

Al mediar la semana próxima, o antes, llegará por el noroeste aire procedente del estrecho de Davis, que se templará a su paso por el Atlántico y mejorará la temperatura sobre España, pero habrá antes algunas precipitaciones sobre Galicia y Cantabria.

ANUNCIESE EN "El Diario de Avila"

Grandes existencias y variado surtido de

Norias de Arados de Prensas de Trilladoras de Aventadoras de Calzas y bujes de En la fundición de

Moto-bombas.—Remoques para tractores. Catálogo gratis

Pedides a Hijos de Jorge Martín. Alacjos (Valladolid)

KALEIDOSCOPIO

Solución al crucigrama

Horizontales.—1 Montes. 2 violar; L. M. 3 Isla; idea. 4 Omísc; iAL. 5 Lem; opera. 6 OaON; atag. 7 Ni; obrado. 8 Anslas.

Verticales.—1 Violón. 2 Iemena. 3 Molino. 4 Oías; nos. 5 na; OO; bi. 6 tri; para. 7 distas. 8 alacrad. 9 Málaga.

Entre chicos

—Ese tax alto es Cary Grant. —¡Vaya estatural! ¿Pues cómo sera el «doble».

—Ocurre lo mismo que con la «doble» de Sofía Loren; con ser el «doble» de ella, cobrará mucho menos de la mitad.

¿Quiere sonreír?

Juanito Estorcio ha estrenado su comedia «Amor que hiere de gravedad». En este momento está acabando la primera representación. Estorcio, entre bastidores, escucha una pita tremenda. Y se lamenta al empresario del teatro: —Antes que recibir esta grita en mi comedia hubiera preferido una soberbia paliza.

—Pues no se apure usted— contesta el empresario—. Todavía está a tiempo, porque le están aguardando a la puerta del teatro. Chiste

Dice a un visitante la dueña de la casa:

—Cada uno de nuestra familia ha nacido en un punto distinto del mundo: esta que usted ve es mi hija mayor, y ha nacido en Tampico.

—No podía figurarme que siendo la mayor fuese tampiqueña.

¡Enhorabuena!

Hacia mucho tiempo que el hombre le debía una cuenta al médico. Un día recibió nuevamente la factura. Debajo de ella el médico había escrito: «Mañana esa cuenta cumplirá un año».

Y entonces el hombre se la devolvió con un agregado que decía: «Feliz cumpleaños».

No vayan a creer

Era tan fea aquella mujer, que el esposo le dijo:

—No quiero que te exhibas en público sin pintarte y arreglarte la cara. En una de esas van a pensar que me casé contigo por tu dinero...



ACABAR Frito

por las candentes preocupaciones del trabajo diario es un «veto» a la lucidez y capacidad de comprensión de nuestro cerebro.

Domine esta situación de enojosa inferioridad reponiendo el desgaste de sus energías cerebrales con

- ACIDO GLUTAMICO ● VITAMINA B, ● FOSFORO

alimentos mentales específicos contenidos en

FOSGLUTÉN RECONSTITUYENTE CEREBRAL

C. S. 15116

ALAJOS

Moto-bombas.—Remoques para tractores. Catálogo gratis

Pedides a Hijos de Jorge Martín. Alacjos (Valladolid)

Foro abulense

Cómo se hace una película

Ahora que es de actualidad en Avila, tocaremos levemente el tema:

Millones de hombres quisieran tener en la mano esa fórmula mágica, sin la cual es imposible hacer una película. La realización de un film es obra muy compleja y arriesgada. No basta el dinero. A usted amigo, le puede tocar la lotería y sin embargo usted puede perder sus millones en una empresa cinematográfica. No hay negocio más flúido que éste. Es preciso conjuntar a directores y artistas; es preciso llevar con buen pulso el ritmo de la producción: los estudios, los decorados, los extras, las pruebas de laboratorio, etc., etc. Cuántos se han metido enfáticamente en el campo del cine y han salido con las manos en la cabeza y con muchos miles de duros perdidos irremediablemente. A pesar de todo, nosotros le vamos a dar a usted una fórmula para hacer películas.

Para la técnica económica humana lo primero son los buenos paquetes de acciones. Sin esas aportaciones económicas es humanamente imposible llevar adelante una empresa comercial, industrial, agrícola o cinematográfica. El P. Peyton ha introducido en este terreno una modificación original. Ha prescindido de los paquetes de acciones y ha instaurado una cooperación completamente olvidada hasta ahora: paquetes de oraciones. El P. Peyton hace películas para la gloria de Dios, no lo olvidemos. Por consiguiente, piensa que el primer interesado, el primer «accionista» es Dios mismo. Y consiguientemente, por parte de los hombres, lo más importante es mover las acciones de Dios; y para esto hasta el presente, no se ha inventado más que una fórmula elemental: rezar. El P. Peyton ha recorrido medio mundo pidiendo oraciones para las películas del rosario, que ahora está rodando en unos estudios madrileños. En Hollywood y en el centro de África, en Castilla y en Ceylán, esas «especialistas de la plegaria», que se llaman las monjas contemplativas, han suscrito con ilimitada generosidad «paquetes de oraciones» para las películas del P. Peyton. Y todo lo demás ha venido por añadidura.

También hay pesetas. Estas han llegado también. No sabemos cómo; pero el P. Peyton ha reunido ya para las películas del rosario un buen bloque econó-

mico. ¿Diez, doce, quince millones? No os podemos dar la cifra exacta; pero el dinero está ahí en la cuenta corriente del «Teatro de la Familia» y todos los sábados el equipo del P. Peyton paga religiosamente a directores, ayudantes, operadores, intérpretes, decoradores y hasta el último obrero, que, desde el andamio más alto «pica» los arcos voltáticos sobre la sala del Cenáculo o sobre un huertecillo del pueblo de Ain Karim, en el que se va a representar el misterio de la Visitación. Han llegado las limosnas del cine. Es curioso observar que el P. Peyton ha abierto con estas milagrosas películas un capítulo nuevo, inédito en la historia de la caridad cristiana. Ya desde los tiempos de San Pablo los cristianos daban limosnas para sus hermanos, fundamentalmente para dos cosas: pan y catequismo. Para dar de comer al hambriento y enseñar al que no sabe se han vaciado las arcas cristianas desde hace dos mil años. Y así con este gigantesco esfuerzo de la caridad popular han surgido templos y escuelas, hospitales y dispensarios, y hasta las remotas misiones católicas han llegado las tiernas limosnas para los chinitos o las graves asignaciones de la Propagación de la Fe. Pero ahora se trata de otra cosa. Ahora se ha abierto un canal nuevo para la caridad cristiana. Los católicos comienzan a comprender que, dejando a un lado el sentimiento y la anécdota, es mucho más eficaz dar dinero para una película, que llevar la luz a millones de hombres, que entregar una limosna para un sacerdote o un misionero, que podrá alumbrar la claridad de Dios ante un centenar de personas. Creemos que las películas del rosario, esto escribe Javier María Echenique, son el primer intento serio en el cual la caridad cristiana se ha puesto al servicio de los grandes órganos para la difusión del Evangelio.

Colegio San Juan de la Cruz
Peritos.—Clases intensivas

SE VENDE coche Fiat, S. P.
Teléfono 770.

DR. HERAS
MEDICINA INTERNA
Rayos X
Consulta de 1 a 3
Generalísimo Franco, 5. — Avila

Ya llegó...

CITRONIA

La mejor naranjada del mundo
¡PRUEBELA! ¡COMPARELA!

Cupones MIKI

Números premiados de letra C

- Número 74 636 Lote de ropa de cama. Ha correspondido a doña Manuela Gómez. Paseo de Santo Tomás, 18.
- Número 73.650 Juego de pendientes y sortija. Ha correspondido a la señorita Cornejo. Zurrua, 8.
- Número 64 387 Cristalería de 62 piezas. Aún no ha aparecido el cupón premiado.

EXIJA EN SUS COMPRAS «MIKIS»

CLINICA DE SAN JOSE

Dr. RIAZA. Cirujano

HABITACIONES PARA OPERADOS Asistido por Religiosos Siervas de María

CONSULTA DE DOCE A DOS

Bajada de San Roque a Santo Tomás. Teléfono 698. — AVILA

La Asociación Católica de Padres de Familia de Avila y la Asamblea de Familias Numerosas

Ayer celebró reunión en su domicilio social la Asociación Católica de Padres de Familia de Avila, bajo la presidencia del ilustrísimo señor don Enrique Alberto González de Heredia y Garcés y con asistencia del consillario muy ilustre señor don Ricardo García, del secretario don Saturnino Martín Mayorga y de gran número de asociados.

El motivo de esta reunión es la anunciada Asamblea Nacional de Familias Numerosas que tendrá lugar en Madrid durante los días 21 al 24 del actual, para tratar importantes problemas relacionados con estas familias, que pasan en España de doscientas treinta mil, y que solicitan ayudas y colaboraciones en materias de vivienda, tributación, enseñanza, previsión, transporte y otras en que carecen de beneficios legales o son considerados estos insuficientes.

La Asociación abulense acordó inscribirse como congregación corporativa, sin perjuicio de la inscripción de alguno de sus miembros como congresistas titulares o adheridos, designando para que la representen en la Asamblea a don Enrique Alberto González de Heredia, don Eduardo Ruiz

Ayúcar, don Celestino Minguela Velasco y don Ernesto Paradinas Brokman.

Seguidamente se pasó al estudio y redacción de las sugerencias presentadas por distintos asociados, que aceptó la Asociación y elevará a las ponencias de la Asamblea para su inclusión en el programa de discusiones.

Durante la presente semana la Asociación Católica de Padres de Familia de Avila admitirá cuantas sugerencias hagan sobre esta materia los padres de familia numerosa de nuestra capital y provincia aunque no pertenezcan a la Asociación, ya que se quieren presentar en la Asamblea todos aquellos problemas que afecten de manera directa o indirecta a estas familias, para intentar su solución de la manera más beneficiosa posible.



Espectáculos para hoy

- Cine Gredos.—A las 8 y 11 «Alarma en la flota».
- Gran Cinema.—A las 8 y 11 «Mister Denning, asesino».
- Teatro Principal.—A las 8 y 11 «La luz brilló dos veces».

Ecós de Sociedad

Petición de mano

Por doña Rafaela Suárez, viuda de Villar, e hijos don Francisco Maldonado y señora, y para su hijo y hermano respectivamente, don Tomás, ha sido pedida ayer tarde a doña Saturnina Martínez, viuda de Ribas, la mano de su bella hija Mary Carmen.

Entre los novios se cruzaron los regalos de rigor, habiendo quedado fijada la boda para fecha próxima. Enhorabuena.

Primera Comunión

En la capilla del Colegio de la Purísima Concepción (Las Nieves), cuyo altar había sido bellamente engalanado con flores y luces profusamente distribuidas, ha recibido ayer por vez primera el sagrado Manjar de la Eucaristía la encantadora niña Rosa María Alvarez Mayorga, hija de nuestros buenos amigos don Antonio y doña Antonia, quienes en momento tan solemne acompañaron a la pequeña, en unión de los hermanos de la misma y otros familiares y amistades que, más tarde, fueron delicadamente obsequiados por los padres de Rosa María, recibiendo éstos y la niña numerosas felicitaciones, a las que unimos la nuestra, junto con los buenos deseos de que perduren en su hogar las gracias y dones celestiales de tan venturoso día.

La fiesta resultó muy hermosa, y durante su celebración el coro de niñas del citado Colegio entonó preciosos motetes, administrando el santo sacramento el ilustrísimo señor deán de la S. A. I. Catedral, don Castor Robledo, quien, previamente, en fervorizó el alma de la niña con una piática preparatoria.

Colegio San Juan de la Cruz
Preparación Peritos Industriales

Nombramiento

Por el excelentísimo señor ministro de Educación Nacional ha sido firmado el nombramiento de Decano de la Facultad de Veterinaria de Madrid a favor del doctor don Carlos Luis de Cuenca, hijo de nuestro ilustre amigo y colaborador, el general auditor excelentísimo señor don Luis de Cuenca.

Nuestra felicitación cordial.

Sanatorio Quirúrgico del Carmen

Dr. D. Florencio Tejerina

Oxigenoterapia. Transfusión sanguínea. Anestesia controlada. Rayos X fijo y portátil. Onda corta. REGIDO POR RELIGIOSAS, CARMELITAS (D. M.)

CONSULTA DE DOCE A DOS

Ramón y Cajal, 9. — Teléfono 527. — AVILA



Casos y cosas de la película

Lo que las cámaras filman en Avila, es enviado diariamente a Londres

Casos, cosas, chismes. He aquí algo de lo sucedido en torno a la película.

Por ejemplo, se cuenta que los niños del Colegio de Huérfanos de Ferroviarios, llevan varios días asistiendo a sus clases con luz artificial en pleno día, porque los profesores se han visto obligados a bajar las persianas de los amplios ventanales que son perfecta tribuna a los escenarios de rodaje.

Esto se les atribuye a los de Hoyo de Pinares:

Dicen que ellos, portando duros fusiles, iban en la primera línea de los invasores de la ciudad.

Cuando llegaron a la muralla y vieron que no se abría la brecha, con las culatas quisieron echarla abajo.

Y si los dejan...

A veces un despiste puede tener sus consecuencias.

Y de esto puede hablar bien un guerrillero que era de los que en plena falda de la muralla había de hacerse el muerto.

El hombre, a pesar de que las cargas estaban marcadas, se despistó y quedó tumbado sobre una de ellas que todavía no había explotado.

Momentos después cuando el guerrillero descansaba, saltó.

Colegio San Juan de la Cruz
Preparación Peritos Agrícolas

(Viene de 1.ª página)

que «la enfermedad del Presidente Eisenhower está llena de derivaciones políticas.»

«Quieran o no quieran los republicanos —dijo Smith—, la enfermedad de Eisenhower plantea de nuevo si se presentará o no a las elecciones presidenciales. Los republicanos tendrán que volver a estudiar su candidatura a la luz de cómo se recupera. Es casi imposible creer que un hombre pueda surgir de una intervención quirúrgica importante, para emprender una campaña política de gran actividad inmediatamente.»

Alludió a la necesidad también de considerar la candidatura para la vicepresidencia, y comenzarán de nuevo las conversaciones acerca de la candidatura de Nixon. Terminó diciendo que la señora Eisenhower estará ahora menos inclinada a decir: «Sigue adelante y preséntate a la reelección.»

Ustedes ya pueden imaginar lo sucedido.

La culpa de que las murallas no se derrumbaran el sábado, la tuvo un cable que no hizo funcionar el dispositivo de voladura.

Fué una fatalidad el que no accionara precisamente el más importante, entre una instalación que constaba de doscientos sesenta cables.

Y por si ustedes no lo saben diremos que el departamento de publicidad de la película, gasta semanalmente diez mil pesetas en sellos para el franqueo de sus trabajos.

Que diariamente se envía a los laboratorios de Londres la película que en Avila se impresiona.

Y que «Orgullo y Pasión», que se estrenará en enero próximo, será proyectada en cincuenta y dos países y en un total de cerca de cien mil cines.

Casi nada...

Hoy entraron en la ciudad

Esta tarde, poco después de las cinco, se repitió la escena de asalto a la ciudad, derrumbándose la muralla de forma espectacular.

Varios miles de personas, colocadas en lugares estratégicos, presenciaron el rodaje de las escenas.

Por fortuna no hay que lamentar degradaciones personales graves. Solamente —nos dijo el doctor Tejerina— ha habido quemaduras sin importancia, una extensión en la pierna de un extra profesional y dos afectados por partículas de corcho en los ojos.

Pepe Luis Mayoral.

Pasaportes

Seguros Sociales. Transferencias automóviles. Carnets conducir. Partidas de nacimiento. Gestoría VELASCO. San Juan de la Cruz, 22. Teléfono 321. AVILA.

Calificación moral

de las películas que se proyectan hoy en Avila

- «Alarma en la flota» (2).
- «Mister Denning, asesino» (2).
- «La luz brilló dos veces» (3).

Los números significan: (1) Todos, incluso niños. (2) Jóvenes. (3) Mayores, (3-R) Mayores con reparos. (4) Grave y peligrosa.

El anuncio de los espectáculos no significa la recomendación de los mismos.

FALTA LOCAL

para almacén. Sitio céntrico.
Droguería ADOLFO SANCHEZ



ROGAD A DIOS EN CARIDAD POR EL ALMA DE
LA ILUSTRISIMA SEÑORA

Doña Rafaela Sánchez de Núñez

QUE HA FALLECIDO EN EL DIA DE AYER
A los 80 años de edad

Después de recibir los Santos Sacramentos y la Bendición de Su Santidad
D. E. P.

Su desconsolado esposo, ilustrísimo señor don Luis Núñez Herrero; hijos, Pilar, María Luisa, Eusebio, María Teresa y Josefina; hijos políticos, María Jesús Rivas y Antonio de la Cruz Vaquero; hermanos políticos, nietos, sobrinos, primos, sobrinos políticos, testamentario y demás familia,

Ruegan a sus amigos pidan a Dios por su alma, encomendándola en sus oraciones. En la mañana del día de hoy, y en la iglesia parroquial de San Vicente, se ha celebrado un solemne funeral por su eterno descanso. Avila 11 de Junio de 1956.

La conducción del cadáver tuvo lugar en la mañana del día de hoy desde la casa mortuoria, Esteban Domingo, 9, al Cementerio Católico de nuestra ciudad.

El Excmo. y Rvdmo. Sr. Obispo de esta diócesis ha concedido indulgencias en la forma acostumbrada.